

스마트도시표준화포럼

수신 스마트도시표준화포럼 회원(수신처 참조)

(경유) 스마트시티 표준 담당자

제목 2025년 스마트도시표준화포럼 정기총회 온라인 개최의 건

1. 회원님들의 무궁한 발전을 기원합니다.

2. 회원님들의 참여를 확대하기 위하여 포럼 정기총회를 다음과 같이 온라인으로 개최하오니 회원님들께서는 의결서를 회신하여 주시기 바랍니다.

- 다 음 -

- 가. (행사명) 2025년 스마트도시표준화포럼 정기총회
- 나. (의결기간) 2025.03.13.(목) ~ 03.20.(목)
 - ※ (근거규정) 제16조(총회) ③ 총회의 의결사항 중 의장이 필요하다고 인정하는 경우 서면결의를 할 수 있다.
- 다. (주요안건)
 - 제1호 안건: 스마트도시표준화포럼 임원 선임(안) 승인의 건
 - 제2호 안건: 2025년 스마트도시표준화포럼 사업계획(안) 승인의 건

붙임 1. 의결서 1부.

2. 2025년 스마트도시표준화포럼 정기총회 자료 1식. 끝.

스마트도시 표준화포럼 의정

전결 2025. 3. 13

기안자 김수지 사무국장

최지원

협조자

시행 표준화포럼(사업)제25-002호(2025.3.13.)

우 07304 서울특별시 영등포구 경인로855, 6층, 7층, 8층 / https://www.smartcity.or.kr/

전화번호 (02)3667-7114 팩스번호 (02)2634-7411 /sjkim@smartcity.or.kr 비공개